
WINE LIST

ШАМПАНСКОЕ & ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES 150ml 375ml 750ml

САНТ ОРСОЛА ЛАМБРУСКО ЭМИЛИЯ БЬЯНКО, ИТАЛИЯ 180  900
SANT ORSOLA LAMBRUSCO EMILIA BIANCO (SEMI-SWEET), ITALY
Освежающее итальянское игристое вино с нежным фруктовым ароматом и свежим 
гармоничным вкусом. Изготовлено из винограда сорта Ламбруско, выращенного в 
винодельческом регионе Эмилия–Романья. Идеально в качестве аперитива 

САНТО СТЕФАНО РОССО АМАБИЛЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, РОССИЯ 180  900
SANTO STEFANO ROSSO AMABILE (SEMI-SWEET), RUSSIA
Вино игристое красное. Утонченный аромат вина наполнен нотками клубники и ванили

АБРАУ ДЮРСО ПОЛУСЛАДКОЕ, РОССИЯ  700 1300
ABRAU DURSO SEMI-SWEET, RUSSIA
Это игристое вино отличается светлым соломенным цветом с золотистыми отблесками и 
наполнено играющими пузырьками воздуха. Сладкий, хорошо сбалансированный вкус 
освежает фруктовыми акцентами и оставляет после себя приятное послевкусие. В 
многогранном аромате отчетливо слышны полутона спелой груши, яблока и бодрящие нотки 
цитрусов. В качестве гастрономического сочетания подходят легкие десерты и закуски

АБРАУ ДЮРСО БРЮТ, РОССИЯ  700 1300
ABRAU DURSO BRUT, RUSSIA
В освежающем вкусе этого напитка отчетливо ощущаются фруктовые оттенки. Богатый аромат 
раскрывается сладкими цветочными полутонами в сопровождении спелых фруктов. Вкус свежий, 
приятный, бодрящий. Напиток составит удачное сочетание с морепродуктами, приготовленной
на гриле рыбой, легкими салатами

АБРАУ ДЮРСО ПОЛУСУХОЕ, РОССИЯ   1300
ABRAU DURSO SEMI-DRY, RUSSIA
Одно из лучших российских игристых вин, завоевавшее четыре медали на международных 
винных конкурсах. Оно произведено мастерами Русского Шампанского Дома «Абрау-Дюрсо» 
по французской технологии методом Шарма из купажа тщательно отобранного винограда пяти
сортов, выращенного в Краснодарском крае. Для его производства используются плоды Пино 
Нуар, Шардоне, Пино Блан, Рислинга и Алиготе. Вино отличается насыщенным ароматом, в котором
сладкие тропические и фруктовые полутона сопровождают цветочные акценты. В его освежающем 
вкусе ощущается сладость меда, фруктов и карамели. Удачное сопровождение составят десерты, 
фрукты и сырное ассорти

МАРТИНИ ПРОСЕККО, БЕЛОЕ СУХОЕ, ИТАЛИЯ  530 2200
MARTINI PROSECCO, VENETO ITALY
В аромате преобладают яблочные, грушевые и цветочные оттенки. Вино имеет свежий, суховатый
вкус, с фруктовыми нотами грейпфрута, зеленого яблока, персика и пряным послевкусием

МАРТИНИ АСТИ, БЕЛОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ПЬЕМОНТ, ИТАЛИЯ   620 2500 
MARTINI ASTI, PIEMONTE ITALY 
Для изготовления этого игристого вина используется белый виноград сорта Мускат Бьянко. 
Вкус – сладкий, но не приторный, освежающий и манящий. В ароматическом букете проявляются 
яркие оттенки груши, яблока и муската, в послевкусии можно услышать ноты персика, 
цитрусовых и меда

МАРТИНИ РОЗЕ, РОЗОВОЕ, ПОЛУСУХОЕ, ПЬЕМОНТ, ИТАЛИЯ   2700 
MARTINI ROSE, PIEMONTE ITALY 
Вино игристое, представляет собой фруктовый букет, в котором доминируют ароматы персика, 
малины и цитрусовых фруктов. Хорошо различимы в напитке ноты бузины, фиалки и дикой розы. 
Вино обладает приятным земляничным послевкусием, которое не хочется забывать.

МАРТИНИ БРЮТ, БЕЛОЕ СУХОЕ, ИТАЛИЯ,   2700
MARTINI BRUT, PIEMONTE ITALY 
Великолепное сухое игристое вино создано виноделами более 80 лет назад. В аромате 
преобладают нотки зеленого яблока. Вкус освежающий, имеет устойчивое послевкусие. 
Рекомендуется любителям сухих и очень сухих игристых вин как достойная альтернатива 
французскому шампанскому.

МОЭТ ШАНДОН БРЮТ ИМПЕРИАЛ, ШАМПАНЬ, ФРАНЦИЯ   8600
MOET&CHANDON BRUT IMPERIAL, FRANCE
Это шампанское, произведенное в провинции Шампань, считают одним из лидеров рынка
шампанских вин — каждые 2 минуты в мире открывают бутылку Брют «Империал»от Моет & Шандон. 
Шампанское создавалось как вино для королей и придворной знати: именно этим, а ещё сложностью 
технологии и отменным качеством объясняется его престижность. Три сорта винограда: Пино Нуар 
(30-40%) с его интенсивной фруктовостью и четкой структурой; Пино Менье (30-40%), обеспечивающий 
богатство и мощь; Шардоне (20-30%) придающий освежающее послевкусие. В общий купаж добавляют 
специально отобранные резервные вина 1-3-летней выдержки (от 20 до 30%), чтобы повысить 
интенсивность и стойкость вкусу, в то же время сохранив фруктовые оттенки. Выдержка шампанского 
на осадке длится 24 месяца, а дополнительная выдержка в течение трех месяцев добавляет вину 
многосложность и завершенность

187ml

187ml

Вы можете купить у нас любую бутылку Вина с собой



БЕЛЫЕ ВИНА
WHITE WINES

КРАСНЫЕ ВИНА
RED WINES

  150ml 750ml

 150ml 750ml

МАССАНДРА МУСКАТ КРЫМ БЕЛОЕ СУХОЕ, РОССИЯ  220 1100
MASSANDRA MUSCAT (DRY), RUSSIA
Сухой Мускат имеет в своем вкусе и аромате характерные мускатные тона: меда, розы, дыни и 
спелых фруктов. Вино отлично в качестве аперитива, в сочетании с закусками и салатами, 
блюдами из рыбы и белого мяса, морепродуктами и сырами

МУЗАРАДИ АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, СТОЛОВОЕ БЕЛОЕ  240 1200
ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ, 2018
MUZARADI ALAZANI VALLEY, WHITE TABLE WINE (SEMI-SWEET), GEORGIA, 2018
Изготовлено из винограда сорта Ркацители, Цицка, Цоликаури и Мцване, возделываемых в 
Восточной и Западной Грузии. Обладает характерным ароматом и гармоничным вкусом. 
Цвет соломенный. 

ТЕТРИ ЦИНАНДАЛИ БЕЛОЕ СУХОЕ, ГРУЗИЯ,   1400
TETRI TSINANDALI (DRY), GEORGIA
Вино нежного светло-соломенного цвета. Обладает мягким, гармоничным вкусом, который 
раскрывается нотами белых фруктов. Послевкусие длительное, освежающее. Интригующий 
свежий аромат, соткан из нот белых цветов, карамели и трав. Прекрасно сочетается с 
холодными закусками, белым мясом, рыбными блюдами и морепродуктами, сырами и фруктами.

ТЕРРА ДИ ГРАНДИ ВИНИ ПИНО ГРИДЖИО БЕЛОЕ  300 1500 
ПОЛУСУХОЕ, ИТАЛИЯ
TERRA DI GRANDI VINI PINOT GRIGIO (SEMY-DRY), ITALY
Вино светло-золотистого цвета с зелеными отблесками. Легкое, с освежающим ароматом лайма. 
Немного терпкий вкус вина отмечен разнообразными фруктовыми оттенками и умеренно сухим 
послевкусием. Вино стоит подавать как аперитив, рекомендуется к белому мясу, рыбе, 
морепродуктам. Хорошо сочетается с сырами и салатом «Цезарь».

ВИНЬЯ КОНЧА И ТОРО С.А. САНРАЙЗ ШАРДОНЕ,  340 1700
БЕЛОЕ СУХОЕ, ЧИЛИ, 2013
VINA CONCHA Y TORO S.A. SUNRISE CHARDONNAY (DRY), CHILE
Фруктовый аромат вина наполнен нотками папайи, груши, яблока, ананаса и древесными 
нюансами. Вкус легкий и свежий, с нотками тропических фруктов, цитруса и белого перца. 
Послевкусие перечно-цитрусовое. Хорошо сочетается с рыбой, морепродуктами, с суши 
или с блюдами азиатской кухни.

LACOUR TOURNY BLANC BORDEAUX, БЕЛОЕ СУХОЕ,   1800
ФРАНЦИЯ, 2017
LACOUR TOURNY BLANC BORDEAUX (DRY), FRANCE
Вино из винограда сортов Совиньон и Семильон. Имеет зеленовато-соломенный оттенок. 
Сочетает в себе ароматы зеленого яблока, спелого крыжовника, белых цветов и сухих трав. 
Демонстрирует мягкий, освежающий вкус с фруктово-цитрусовыми оттенками и утонченной 
кислинкой в сбалансированном послевкусии. Является отличным аперитивом, а также 
гармонично сочетается с блюдами из рыбы, морепродуктами и овощами.

ЛИБРАНДИ ЧИРО КЛАССИКО, ИТАЛИЯ   1900
LIBRANDI CIRO CLASSICO, ITALY 
Вино яркого соломенно-желтого цвета производится из белого винограда Греко Бьянко на 
Ионическом побережье в солнечной Италии. Обладает изящным букетом с богатой гаммой 
средиземноморских и тропических ароматов, таких как зрелый персик, ананас, кедр и 
померанец, сопровождаемые тонкими примечаниями средиземноморских трав и цветов. 
Вину присущ свежий вкус с хрустящей кислотностью и яркой минеральностью, проявляющейся 
после сочных тонов фруктов. Приятная кислотность долго ощущается в финале, наполненном 
тонкими оттенками жареного миндаля. Является прекрасным аперитивом, а также отлично 
сочетающееся с рыбой.

МУЗАРАДИ АЛАЗАНСКАЯ ДОЛИНА, СТОЛОВОЕ КРАСНОЕ  240 1200
ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ, 2018
MUZARADI ALAZANI VALLEY, RED TABLE WINE (SEMI-SWEET), GEORGIA, 2018
Изготовлено из винограда сорта Саперави, Тавквери и Аладастури, возделываемых в 
Восточной и Западной Грузии. Обладает характерным ароматом и гармоничным вкусом. 

ИНКЕРМАН ДРЕВНИЙ ХЕРСОНЕС СТОЛОВОЕ КРАСНОЕ   1200
ПОЛУСЛАДКОЕ, РОССИЯ
INKERMAN ANCIENT CHERSONESE (SEMI-SWEET), RUSSIA
Вино темно-рубинового цвета, имеет насыщенный аромат, с оттенками спелых фруктов и 
шоколада, а также, бархатистый вкус, увлекающий мягкой терпкостью и богатством фруктовой 
палитры. Послевкусие умеренно свежее, приятное. Вино лучше всего подавать к красному мясу.

ЛЫХНЫ, СТОЛОВОЕ КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, АБХАЗИЯ  300 1500
LYKHNY (SEMI-SWEET), ABKHAZIA
Вино рубинового цвета, обладает нежным ароматом с тонами земляники и чайной розы. 
Вкус насыщенный, с букетом вкусовых нюансов, характерных для винограда сорта Изабелла. 
Легкое. Рекомендуется к сырам, блюдам из мяса, жареным овощам.

ТЕТРИ КИНДЗМАРАУЛИ КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ, ГРУЗИЯ   1600
TETRI KINDZMARAULI (SEMI-SWEET), GEORGIA
Красное полусладкое из винограда сорта «Саперави», возделываемого в Кварельском 
микрорайоне Кахетинского региона Восточной Грузии. Красное полусладкое «Киндзмараули» 
выпускается здесь с 1942 года. Оно отличается темно-гранатовым цветом, привлекает 
характерным сильным сортовым ароматом и радует гармоничным бархатистым вкусом. 
Это восхитительное вино хорошо сочетается с десертами и фруктами.

Вы можете купить у нас любую бутылку Вина с собой



ВИНО ФРУКТОВОЕ ГРАНАТОВОЕ ARAME КРАСНОЕ  340 1600 
ПОЛУСЛАДКОЕ, АРМЕНИЯ
FRUIT POMEGRANATE WINE ARAME (SEMI-SWEET), ARMENIA
Вино обладает приятно-терпким и благоухающим ароматом свежего граната. Вкус фруктовый, 
сладковатый. Послевкусие ореховое, плотное, очень долгое. У вина насыщенный красно-коричневый 
цвет с оттенками темного золота и кожуры спелого граната. Прекрасно сочетается с мясом, 
приготовленном на открытом огне, сырами, фруктами и десертами. 

ТЕРНЕР РОУД РЕЗЕРВ МЕРЛО, КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ, США, 
2018   1700
TURNER ROAD RESERVE MERLOT, USA
Красное калифорнийское вино, обладающее ярким, фруктовым ароматом. Вкус вина наполнен 
тонами сливы и вишневого джема с ванилью, а также приятными нотами специй, которые в 
полной мере раскрываются при нагревании. Имеет крепкое послевкусие. Рекомендованная 
температура подачи — 16-18 °С. Вино рекомендовано употреблять в паре со стейком, барбекю, 
красным мясом, дичью и птицей

ВИНЬЯ КОНЧА И ТОРО С.А. САНРАЙЗ КАБЕРНЕ СОВИНЬОН,  340 1700
КРАСНОЕ ПОЛУСУХОЕ ,ЧИЛИ
VINA CONCHA Y TORO S. A. SUNRISE CABERNET SAUVIGNON, (SEMI-DRY), CHILE
Относится к линейке молодых вин SUNRISE от самой крупной компании по производству вина
 в Чили Конча и Торо. Винодельня с этим названием была основана ещё в 1883 году. Вино 
демонстрирует лучшие черты сорта Каберне Совиньон. Это классическое чилийское вино, 
обладающее мягким, гармоничным, хорошо сбалансированным вкусом и длительным послевкусием

ТАЙНА КОЛХИДЫ МУКУЗАНИ КРАСНОЕ СУХОЕ, ГРУЗИЯ,   1700
THE SECRET OF COLCHIS MUKUZANI (DRY), GEORGIA
Вино, изготавливаемое по старинному грузинскому рецепту компанией «Цинандальский Старый 
Винный Погреб». Вино названо в честь древнего царства Колхида, которое считалось краем света. 
Вино рубинового цвета, обладает выразительным, щедрым ароматом, в котором гармонично 
сплелись нотки красной рябины, спелой вишни, миндаля и ванили. Изготавливается из винограда 
сорта Саперави. Терпкое, с еле уловимой горчинкой. Наилучшим образом сочетается с 
приготовленными на гриле мясными блюдами, ребрышками, стейками, мясными закусками 
и выдержанными сырами.

ГАБРИЕЛЬ ЛАКУР ТУРНИ РУЖ БОРДО, КРАСНОЕ СУХОЕ,   1800
ФРАНЦИЯ, 2018
GABRIEL CORCOL LACOUR TOURNY ROUGE BORDEAUX, FRANCE
Элегантное красное сухое вино, производится из винограда сортов Мерло и Каберне Совиньон. 
Вино привлекает гармоничным ароматом, сотканным из нот ежевики, вишни, малины и сладких 
специй. Утонченный вкус с фруктовыми оттенками, мягкими танинами и долгим послевкусием с 
едва уловимыми бальзамическими нюансами. Составит прекрасную пару блюдам из жареной 
телятины, баранины, дичи и зрелым сырам

КЬЯНТИ ПОРТОБЕЛЛО КРАСНОЕ СУХОЕ, ИТАЛИЯ, 2015  400 2000
CIANTI PORTOBELLO, ITALY
Cухое красное вино, насыщенного рубиново-красного цвета, которое обладает сложным букетом 
и очень гармоничным вкусом. Вино производится из купажа трех сортов винограда — Санджовезе, 
Канайоло и Треббьяно, выращенного в зоне Кьянти. Отборный виноград подвергается традиционной 
винификации при контролируемой на каждом этапе производства температуре. В аромате вина 
доминируют оттенки красных ягод и фиалки. Вино хорошо сочетается с мясом, барбекю, пастой 
и зрелыми сырами.

ТАЙНА КОЛХИДЫ ХВАНЧКАРА КРАСНОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ,   3500
ГРУЗИЯ,
THE SECRET OF COLCHIS KHVANCHKARA (SEMI-SWEET), GEORGIA
Изготавливается из винограда сортов «александроули» и «муджуретули», возделываемых в регионе 
Рача, в микрозоне Хванчкара в Западной Грузии, на высоте 450–750м над уровнем моря. Вино 
насыщенного рубинового цвета, с ароматом малины и черной смородины. Вкус нежный, бархатистый 
и гармоничный с долгим послевкусием. Отлично сочетается с мясом, приготовленным на открытом огне

ФАНАГОРИЯ ФУД ТАЙМ, РОССИЯ, КУБАНЬ, ТАМАНСКИЙ  260 1300
ПОЛУОСТРОВ, РОЗОВОЕ ПОЛУСУХОЕ
FANAGORIA FOOD TIME (SEMI-DRY), RUSSIA
Вино имеет насыщенный персиковый оттенок. Аромат изящный с нотами засахаренных лесных 
ягод и клубничного варенья. Вкус сбалансированный, свежий, минеральный с длительным 
ягодным послевкусием.Легкое и спокойное вино составит гастрономическую пару фруктовому 
салату или десерту.

ЭЛИЗИС РОЗЕ ДЕ АНЖУ, РОЗОВОЕ ПОЛУСЛАДКОЕ,   360 1800
ФРАНЦИЯ, 2019
ELYSIS ROSE D’ANJOU (SEMI-SWEET), FRANCE
В производстве вина используется виноград сорта Гролло, произрастающий на виноградниках 
аппелласьона Долины Луары. В освежающем аромате вина гармонично переплетаются оттенки 
спелых красных ягод, лепестков роз и минералов. Вкус освежающий, фрутково-ягодный.

САН ВИДЖИЛИО ПИНО ГРИДЖИО РОЗАТО, СУХОЕ,   2000
2017, ИТАЛИЯ
SANVIGILIO PINOT GRIGIO ROSATO (DRY), ITALY
Это благородное вино имеет бледный медно-розовый цвет. Интригующий освежающий, 
изысканный аромат, соткан из нот персика, вишни и белых цветов. Вино демонстрирует мягкий, 
свежий вкус с фруктово-ягодными акцентами и утонченной кислинкой в сухом послевкусии. 
Прекрасно сочетается с морепродуктами, холодными мясными блюдами, овощами, а также 
отменно в качестве аперитива.

РОЗОВЫЕ ВИНА
ROSE WINES   150ml 750ml

Вы можете купить у нас любую бутылку Вина с собой



НЕКТАР ГРАНД ДЕСЕРТ ШАТО ТАМАНЬ РЕЗЕРВ, КРАСНОЕ,   1000
РОССИЯ
NECTAR GRAND DESSERT CHATEAU TAMAN RESERVE, KRASNOE, RUSSIA
Напиток из винограда красных сортов. Выдержка не менее 12 месяцев. Цвет от красного до 
рубинового. Аромат спелых фруктов с нотами сливочного крема и шоколада. Вкус полный, 
бархатисто-крепкий и долгий. Сочетается с сухофруктами, орехами, бисквитом

ВИНО ЛИКЕРНОЕ МАССАНДРА МАДЕРА БЕЛОЕ, РОССИЯ  340 1700
MASSANDRA MADERA WHITE LIQUEUR WINE, RUSSIA
Выдержанное, мягкое, глубокое и нежное вино со своей индивидуальностью и шармом. Вино 
производят с 1951 года из винограда сортов «серсиаль», «шабаш» и «альбильо», которые
 выращивают на шиферных почвах на юге Крымских гор. «Дважды рожденная солнцем» 
–так поэтично называют это прекрасное вино

ДОМАШНЕЕ ВИНО, ГРУЗИЯ КРАСНОЕ 180 600 1200
ПОЛУСЛАДКОЕ/ПОЛУСУХОЕ
HOMEMADE RED WINE (SEMI-SWEET/SEMI-DRY), GEORGIA

ВАЛЬДОУРУ ПОРТО РУБИ, ПОРТУГАЛИЯ  200 3000
PORTO VALDOURO RUBY PORT, PORTUGAL
Приятный аромат с тонами вишни, ежевики, сливы, малины и нюансами корицы.
Свежий, насыщенный вкус с хорошей структурой, с яркими фруктовыми нотами, оттенками 
черного шоколада, карамели и долгим послевкусием. Подается с утиной грудкой, красным 
фруктам, десертам, сырам, а также может употребляться в качестве дижестива.

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО
DESSERT WINE

ДОМАШНЕЕ ВИНО
HOME WINE

ПОРТВЕЙН
PORT WINE

  150ml 750ml

  500ml 1000ml

  50ml 750ml

150ml          

Вы можете купить у нас любую бутылку Вина с собой



BAR

ВЕРМУТЫ
VERMOUTH

ЧАЧА И ГРАППА
CHACHA & GRAPPA

САМОГОНЫ ЗЕРНОВЫЕ 
MOONSHINE

ЛИКЕР, БИТТЕР 
LIQUEUR & BITTER

ДЖИН 
GIN

ТЕКИЛА 
TEQUILA

МАРТИНИ РОССО, 120 2400
ИТАЛИЯ
MARTINI ROSSO, ITALY
Патриарх семейства Мартини 
(выпускается с 1863 года). Напиток 
насыщенного янтарного цвета 
с крепостью 16 градусов. В качестве 
обязательной добавки содержит 
карамель

МАРТИНИ БЬЯНКО, 120 2400
ИТАЛИЯ
MARTINI BIANCO, ITALY
Имеет светло-соломенный цвет. 
Не уступает по крепости патриарху, 
является менее горьким и более 
мягким за счет ноток ванили

МАРТИНИ ЭКСТРА 120 2400
ДРАЙ, ИТАЛИЯ
MARTINI EXTRA DRY, ITALY
Крепость напитка 18 градусов, 
содержит чрезвычайно низкий 
процент сахара. Для него характерен
 соломенный цвет, а также отчетливый 
аромат ириса, малины и лимона

МАРТИНИ ФИЕРО, 120 2400
ИТАЛИЯ
MARTINI FIERO, ITALY
Основа вермута – белое вино, 
настоянное на красных апельсинах. 
Имеет очень сильный аромат. 
Крепость – 15%

МАРТИНИ РОЗАТО, 120 2400
ИТАЛИЯ
MARTINI ROSATO, ITALY
Бледно-розовый напиток крепостью 
15 градусов. Изготавливается путем 
сочетания белого и красного вина. 
Характерной его особенностью является 
добавление корицы и гвоздики 

ЧАЧА БРАТЬЯ АСКАНЕЛИ 230 2300 
ПЛАТИНУМ, ГРУЗИЯ 
CHACHA ASKANELI BROTHERS 
PLATINUM, GEORGIA 

ГРАППА ВИЛЛА ДАЛЛА 260 3600 
РОВЕРЕ ДИ ПРОСЕККО, 
ИТАЛИЯ
GRAPPA VILLA DALLA ROVERE DI PROSECCO, ITALY

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН 210 2100
ПШЕНИЧНЫЙ, РОССИЯ
RUSTIC WHEAT MOONSHINE, RUSSIA 

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН 210 2100
НА СИБИРСКИХ КЕДРОВЫХ 
ОРЕШКАХ, РОССИЯ
RUSTIC MOONSHINE ON SIBERIAN PINE NUTS, 
RUSSIA

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН 210 2100 
РЖАНОЙ, ЛИТВА
RUSTIC RYE MOONSHINE, LITVA

ДЕРЕВЕНСКИЙ САМОГОН 210 2100 
НА СУХАРИКАХ ИЗ 
БОРОДИНСКОГО ХЛЕБА, 
РОССИЯ
RUSTIC MOONSHINE ON BORODINO BREADCRUMBS, 
RUSSIA 

ЛИМОНЧЕЛЛО, ИТАЛИЯ 180 1800
LIMONCELLO, ITALY

АПЕРОЛЬ, ФРАНЦИЯ 190 3800
APEROL, FRANCE 

БЕЙЛИС, ИРЛАНДИЯ 200 4000
BAILEYS, IRELAND

БЕХЕРОВКА, ЧЕХИЯ 200 2800 
BECHEROVKA, CHECH 

КАМПАРИ, ИТАЛИЯ 200 3000
CAMPARI, ITALY

КУАНТРО, ФРАНЦИЯ 250 3500
COINTREAU, FRANCE 

КАЛУА, МЕКСИКА 260 3640
KAHLUA, MEXICO

САМБУКА, ИТАЛИЯ 260 2600
SAMBUCA, ITALY

ЯГЕРМЕЙСТЕР, ГЕРМАНИЯ 260 3640
JAGERMEISTER, GERMANY 

МАЛИБУ, ВЕЛИКОБРИТАНИЯ 260 3640
MALIBU, GREAT BRITAIN

ГОРДОНС, 250 5000
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ  
GORDON’S 

САПФИР БОМБЕЙ, 290 4060 
ВЕЛИКОБРИТАНИЯ
BOMBAY SAPPHIRE

САУЗА СЕРЕБРЯНАЯ, 260 3640
МЕКСИКА
SAUZA SILVER, MEXICO

САУЗА ЗОЛОТАЯ, 290 4060
МЕКСИКА
SAUZA GOLD, MEXICO

500ml

1000ml

1000ml

750ml

500ml

50ml

50ml

50ml

50ml 50ml

50ml

1000ml

700ml

500ml

700ml 1000ml

700ml

500ml

700ml



КОНЬЯК и БРЕНДИ  
COGNAC & BRANDY

ДОМАШНИЕ НАСТОЙКИ И КОНЬЯКИ  
HOMEMADE TINCTURES AND COGNACS

РОМ 
RUM

БРЕНДИ САН РЕМИ  260 2600 
ЭКСТРА ОЛД
BRANDY ST-REMY XO, FRANCE

АРАРАТ 5 ЛЕТ, АРМЕНИЯ   270 2700
ARARAT 5 YEARS, ARMENIA

РЕМИ МАРТИН VS,  350 4900 
ФРАНЦИЯ
REMY MARTIN VS, FRANCE

КУРВУАЗЬЕ VS, ФРАНЦИЯ  380  5320
COURVOISIER VS, FRANCE 

ХЕННЕССИ VS, ФРАНЦИЯ  490  4900
XENNESSY VS, FRANCE

КУРВУАЗЬЕ VSOP, ФРАНЦИЯ  530  7420
COURVOISIER VSOP, FRANCE 

ХЕННЕССИ VSOP, ФРАНЦИЯ  750  7500
XENNESSY VSOP, FRANCE

ХЕННЕССИ XO, ФРАНЦИЯ  2100 21000
XENNESSY XO, FRANCE

НАСТОЙКА ДОМАШНЯЯ  150 
HOMEMADE TINCTURE

ЧАЧА  160  
HOMEMADE CHACHA

ДОМАШНИЙ КОНЬЯК ИЗ   160
ЯГОД ШЕЛКОВИЦЫ 
(ПЛОДОВ ТУТОВОГО ДЕРЕВА) 
HOMEMADE COGNAC MADE FROM MULBERRY BERRIES  

 

БАКАРДИ СВЕТЛЫЙ РОМ  210  4200
КАРТА БЛАНКА, КУБА
BACARDI WHITE CARTA BLANCA, CUBA

БАКАРДИ ЗОЛОТОЙ РОМ  210 4200 
КАРТА ОРО, КУБА
BACARDI GOLD CARTA ORO, CUBA

БАКАРДИ ТЕМНЫЙ РОМ  240 4800 
КАРТА НЕГРА, КУБА 
BACARDI BLACK CARTA NEGRA, CUBA
 
БАКАРДИ ТЕМНЫЙ РОМ  220 4400 
ОАКХЕАРТ, КУБА
BACARDI BLACK SPECIAL OAKHEART, CUBA

БАКАРДИ ПРЯНЫЙ  220 4400 
ЗОЛОТОЙ РОМ СПАЙСИ, 
КУБА
BACARDI GOLD SPICED, CUBA

50ml

50ml

700ml

50ml

1000ml

500ml

500ml

500ml

500ml

500ml



ВОДКА
VODKA

ВИСКИ И БУРБОН  
WHISKI & BOURBON

ХОРТИЦЯ ПРЕМИУМ, РОССИЯ  95 950 1300 
HORTITSA, RUSSIA

РУССКИЙ СТАНДАРТ ORIGINAL, РОССИЯ 120 1200 1680 2400
RUSSIAN STANDARD ORIGINAL, RUSSIA

ЦАРСКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ, РОССИЯ 140  1400  2800 
TSARSKAJA ORIGINAL, RUSSIA

БЕЛАЯ БЕРЕЗКА  150 1500  
(СОДЕРЖИТ БЕРЕЗОВЫЙ СОК), РОССИЯ 
WHITE BIRCH, RUSSIA

ЦАРСКАЯ ЗОЛОТАЯ, РОССИЯ  160 1600  3200
TSARSKAJA GOLD, RUSSIA 

ФИНЛЯНДИЯ, ФИНЛЯНДИЯ  170  1700 

ФИНЛЯНДИЯ КЛЮКВЕННАЯ, ФИНЛЯНДИЯ  170  1700
АБСОЛЮТ ОРИГИНАЛЬНАЯ, ШВЕЦИЯ  180   3600
ABSOLUT ORIGINAL, SWEDEN

АБСОЛЮТ КУРАНТ, ЦИТРОН, ВАНИЛЬ,  180  2520 
РАСПБЕРРИ, ГРУША (ШВЕЦИЯ)
ABSOLUT KURANT, CITRON, 
VANILIA, RASPBERRY, PEARS (SWEDEN)

НЕРПА ЭНЕРГИЯ БАЙКАЛА  230  2300
NERPA, RUSSIA

БЕЛУГА НОБЛ, РОССИЯ  260 2600
BELUGA NOBLE, RUSSIA

ГРЕЙ ГУСЬ, ФРАНЦИЯ  290  4060
GREY GOOSE, FRANCE 

ВИЛЬЯМ ЛОУСОСОНС, ШОТЛАНДИЯ 190 1900  3800
WILLIAM LAWSON’S, 
SCOTLAND

ДЖЕЙМСОН, ИРЛАНДИЯ  220 2200 3080 4400
JAMESON, IRELAND

ДЖИМ БИМ, США  250 2500  5000
JIM BEAM, USA

БАЛЛАНТАЙС, ШОТЛАНДИЯ  275  3850 5500
BALLANTENES, SCOTLAND

ДЖОННИ УОКЕР РЭД  260   5200
ЛЕЙБЛ, ШОТЛАНДИЯ
JOHNIE WALKER RED LABEL, 
SCOTLAND

ДЖОННИ УОКЕР БЛЭК  320   6400
ЛЕЙБЛ, ШОТЛАНДИЯ
JOHNIE WALKER BLACK LABEL, 
SCOTLAND

ДЖЕК ДЭНИЕЛС, США  300  4200 6000
JACK DANIEL’S, USA

CHIVAS REGAL 12 ЛЕТ,   400  5600
ШОТЛАНДИЯ
CHIVAS REGAL 12 YEARS, 
SCOTLAND

МАКАЛЛАН 12 ЛЕТ,   530  7420 
ШОТЛАНДИЯ
MACALLAN 12 YEARS, 
SCOTLAND

50ml

50ml

700ml

700ml

500ml

500ml

1000ml

1000ml



BEER

ПИВО РАЗЛИВНОЕ
DRAFT BEER

ПИВО БУТЫЛОЧНОЕ
BOTTLED BEER

  300ml     500ml

  300ml 500ml

BAYREUTHER HELL, ГЕРМАНИЯ, АЛК. 4,9%  200 300
Легкий лагер, с насыщенным, освежающим вкусом, с приятной горчинкой в послевкусии 
и еле уловимыми медово-пряными нотками

BLANCH DE NAMUR, БЕЛЬГИЯ, АЛК. 4,3%   200 300
Бельгийский бланш – это пшеничное некрепкое пиво имеет стойкую плотную пену, интересный 
приятный запах с явной ноткой лимона и особый характерный фруктовый вкус благодаря
 добавлению апельсиновой цедры, кориандра и других специй

BAYREUTHER HELL, ГЕРМАНИЯ, АЛК. 4,9%    300
Легкий лагер, с насыщенным, освежающим вкусом, с приятной горчинкой в послевкусии и еле
уловимыми медово-пряными нотками

ABK SCHWAZ, ГЕРМАНИЯ, АЛК. 4,9%   280
Классический баварский темный лагер с узнаваемыми теплыми нотками кофе или шоколада 
и ненавязчивым горьким послевкусием

FRANZISKANER HEFE-WEISSBIER NATURTRÜB, ГЕРМАНИЯ, АЛК. 5%    280  
Пшеничное светлое нефильтрованое,(солодовая гамма переливается с 
бананом, вкус достаточно сухой, солодовый с ощутимой хмелевой горчинкой

SOMERSBY ЯБЛОЧНЫЙ СИДР, РОССИЯ, АЛК. 4,7%    250
Освежающий яблочный сидр, сварен из 100% восстановленного яблочного сока

LINDEMANS KRIEK, БЕЛЬГИЯ, АЛК. 3,5%   320
Вишневый ламбик, обладает сочным и полным вкусом с оттенками свежесобранных вишен. 
В нем присутствует деликатный баланс кислинки и сладости

VELTINS ALKOHOLFREI, ГЕРМАНИЯ, АЛК. 0,0%   230
Безалкогольный пилснер отличается характерным солодоватым хмелевым вкусом, аромат 
пива раскрывается тонами зерновых и свежескошенного сена, прослеживаются фруктовые 
нюансы)

GLETCHER BREWERY MILK OF AMNEZIA-V TROPICK, РОССИЯ, АЛК. 5,5%   300
Аромат пива наполнен нотками тропических фруктов, йогурта, фруктовых конфет и хмеля. Вкус 
пива насыщенный, умеренно сладкий, округлый, с богатыми фруктовыми оттенками, особенно 
ананаса, маракуйи и манго, и продолжительным послевкусием с приятной хмелевой горчинкой     

SAMUEL SMITH ORGANIC CHOCOLATE STOUT, АНГЛИЯ, АЛК. 5%   350
Органический шоколадный стаут, имеет мягкий и глубокий вкус, в нем преобладают сливочные
оттенки прожаренных солодов и шоколадные тона бобов какао, пиво оставляет долгое приятное 
послевкусие

400ml

250ml



COCKTAILS

ЛОНГИ И МИКСДРИНКИ
LONG DRINKS & MIXDRINKS

КОКТЕЙЛИ АЛКОГОЛЬНЫЕ
ALCO COCKTAILS

ЛОНГ АЙЛЕНД   450
светлый ром, водка, текила серебряная, 
трипл сек, джин, лимонный сок, кока-кола, 
лед, лайм

LONG ISLAND ICED TEA
WHITE RUM, VODKA, SILVER TEQUILA, 
TRIPLE SEC, GIN, LEMON JUICE, COCA-COLA, 
ICE, LIME

МОХИТО КЛАССИЧЕСКИЙ   260
светлый ром, лайм, мята, сахарный сироп, 
лимонный сок, содовая, лед

MOJITO CLASSIC
WHITE RUM, LIME, MINT, SUGAR SYRUP, 
LEMON JUICE, SODA, ICE

МОХИТО КЛУБНИЧНЫЙ   300
светлый ром, лайм, мята, клубника, клубничный 
сироп, лимонный сок, содовая, лед

MOJITO STRAWBERRY
WHITE RUM, LIME, MINT, STRAWBERRY, 
STRAWBERRY SYRUP, LEMON JUICE, SODA, ICE

ПИНА КОЛАДА   300
светлый ром, кокосовый сироп, сливки 22%, 
сок ананасовый, взбитые сливки, ананас 

PINA COLADA
LIGHT RUM, COCONUT SYRUP, CREAM 22%, 
PINEAPPLE JUICE, WHIPPED CREAM, PINEAPPLE

МАРГАРИТА   340
текила серебряная, трипл сек, лимонный сок,
сахарный сироп, соль, лайм

MARGARITA
SILVER TEQUILA, TRIPLE SEC, LEMON JUICE, 
SUGAR SYRUP, SALT, LIME

МАРГАРИТА КЛУБНИЧНАЯ   400
текила серебряная, трипл сек, лимонный сок, 
пюре из клубники, клубничный сироп, сахар

STRAWBERRY MARGARITA
SILVER TEQUILA, TRIPLE SEC, LEMON JUICE, 
STRAWBERRY PUREE, STRAWBERRY SYRUP, 
SUGAR

АПЕРОЛЬ ШПРИЦ   370
апероль, содовая, вино игристое брют, апельсин

APEROL SPRITZ
APEROL, SODA, SPARKLING WINE BRUT, ORANGE

ГОЛУБАЯ ЛАГУНА   260
водка, ликер блю кюрасао, спрайт, лимон

BLUE LAGOON
VODKA, BLUE CURACAO LIQUEUR, SPRITE, 
LEMON

ГОЛУБЫЕ ГАВАЙИ   350
ром, блю кюросао, малибу, ананасовый сок, 
лимонный сок

BLUE HAWAII
RUM, BLUE CUROSAO, MALIBU, PINEAPPLE 
JUICE, LEMON JUICE

ВИСКИ САУЭР   280
виски, лимонный сок, сахарный сироп, белок 
яйца, лед, цедра апельсина

WHISKEY SOUR
WHISKEY, LEMON JUICE, SUGAR SYRUP, EGG 
WHITE, ICE, ORANGE ZEST

НЕГРОНИ СБАЛЬЯТО   390
кампари, мартини розато, сухое игристое вино

NEGRONI SBAGLIATO
СAMPARI, MARTINI ROSE, DRY SPARKLING WINE

СИНИЙ АНГЕЛ   380
джин, куантро, блю кюрасао

BLUE ANGEL 
GIN, COINTREAU, BLUE CURACAO

МАЙ ТАЙ   350 
cветлый ром, темный ром, трипл сек, сироп 
миндаль, ананасовый сок, лед

MUAY TAI
WHITE RUM, BLACK RUM, TRIPLE SEC, 
ALMOND SYRUP, PINEAPPLE JUICE, ICE

КРОВАВАЯ МЭРИ   280
водка, томатный сок, лимонный сок, табаско, 
вустерширский соус, сок сельдерея, сельдерей, 
соль, перец

BLOODY MARY
VODKA, TOMATO JUICE, LEMON JUICE, 
TABASCO, WORCESTERSHIRE SAUCE, CELERY 
JUICE, CELERY, SALT, PEPPER

ДАЙКИРИ   240
светлый ром, сахарный сироп, лаймовый сок, 
лед

DAIQUIRI
WHITE RUM, SUGAR SYRUP, LIME JUICE, ICE

КЛУБНИЧНЫЙ ДАЙКИРИ   240
светлый ром, клубничный сироп, лаймовый сок, 
лед  

STRAWBERRY DAIQUIRI
WHITE RUM, STRAWBERRY SYRUP, LIME 
JUICE, ICE

КОСМОПОЛИТЕН   240
водка, трипл сек, морс клюквенный, 
лимонный сок, цедра апельсина

COSMOPOLITAN
VODKA, TRIPLE SEC, CRANBERRY JUICE, 
LEMON JUICE, ORANGE ZEST

ДЖИН-ТОНИК   230
джин, тоник швепс индиан/биттер лемон, лимон

GIN-TONIC
GIN, TONIC SCWEPPES INDIAN/BITTER LEMON, LEMON

ДЖИН-ТОНИК С ЭСТРАГОНОМ   300
джин, лайм, тархун, грейпфрутовый сироп, тоник

КУБА ЛИБРЕ   290
темный ром, кока-кола, лед, лайм

CUBA LIBRE
BLACK RUM, COCA-COLA, ICE, LIME

ВИСКИ-КОЛА   240 
виски, кока-кола, лед, лимон

WHISKEY-COLA
WHISKEY, COCA-COLA, ICE, LEMON

БЕЛЫЙ РУССКИЙ   290 
калуа, сливки 22%, водка, лед

WHITE RUSSIAN
KALUA, CREAM 22%, VODKA, ICE

ЧЕРНЫЙ РУССКИЙ   270
калуа, водка, лед

BLACK RUSSIAN
KALUA, VODKA, ICE

ДО СВИДАНИЯ   390
джин, тоник, егермейстер, текила серебряная, абсент, лайм,  
лимон, лед

GOODBYE
GIN, TONIC, JAGERMEISTER, SILVER TEQUILA, ABSINTHE, LIME, 
LEMON, ICE

ОТВЕРТКА   250
джин/водка, апельсиновый сок, лед

SCREWDRIVER
GIN/VODKA, ORANGE JUICE, ICE

МАРТИНИ ФИЕРО ТОНИК   300 
мартини фиеро, тоник, апельсин. 

МАРТИНИ РОССО ТОНИК   300
мартини россо, тоник, апельсин. 

МАРТИНИ БЬЯНКО ТОНИК   300
мартини бьянко, тоник, лимон, лимонный сок. 

ВЕРМУТ МАРТИНИ + СОК = 250
VERMOUTH MARTINI + JUICE = 250.00

ВЕРМУТ МАРТИНИ + ДЖИН + ТОНИК + СОК = 350
VERMOUTH MARTINI + GIN + TONIC + JUICE = 350.00



ШОТЫ
SHORT DRINKS

ГОРЯЧИЕ КОКТЕЙЛИ
HOT COCKTAILS

САНГРИЯ
SANGRI’A

ХИРОСИМА   280
самбука, бейлис, абсент, сироп гренадин 

HIROSHIMA
SAMBUCA, BAILEYS, ABSINTHE, GRENADINE SYRUP

САМБУКА «ПОД МУХОЙ»   260 
самбука, три зернышка кофе. Особая подача

РУССКИЙ ФЛАГ   180
cироп гренадин, ликер Блю Кюрасао, водка, 
cливки 22%

RUSSIAN FLAG
GRENADINE SYRUP, BLUE CURACAO LIQUEUR, 
VODKA, CREAM 22%

ХАЛК  270
калуа, самбука, бейлис, трипл сек, абсент

HULK
KALUA, SAMBUCA, BAILEYS, TRIPLE SEC, ABSINTHE

B-52   350
калуа, бейлис, трипл сек

B-52
KALUA, BAILEYS, TRIPLE SEC

B-53   400
калуа, бейлис, абсент

B-53
KALUA, BAILEYS, ABSINTHE

БОЯРСКИЙ   150
сироп гренадин, табаско, водка

BOYARSKY
GRENADINE SYRUP, TABASCO, VODKA

СКОЛЬЗКИЙ СОСОК  240
самбука, бейлис, сироп гренадин

SLIPPERY NIPPLE
SAMBUCA, BAILEYS, GRENADINE SYRUP

ВЫСТРЕЛ В ГОЛОВУ  330
бейлис, темный ром

SHOT IN THE HEAD
BAILEYS, BLACK RUM

ОБЛАКА   280
cамбука, текила серебряная, бейлис, Блю 
Кюрасао, абсент

OBLAKA
SAMBUCA, SILVER TEQUILA, BAILEYS, BLUE 
CURACAO, ABSINTHE

МЕРТВАЯ ГОЛОВА   180
водка, лимонный сок, табаско, вустерширский 
соус, соль, черный молотый перец

DEAD HEAD
VODKA, LEMON JUICE, TABASCO, 
WORCESTERSHIRE SAUCE, SALT, GROUND 
BLACK PEPPER

МЕДУЗА   370
малибу, светлый ром, бейлис, куантро, блю 
кюрасао

MEDUSA
MALIBU, LIGHT RUM, BAILEYS, COINTREAU, 
BLUE CURACAO

ТВОЮ МАТЬ   280
водка, биттер “ангостура”, лимон, 
вустерширский соус, соль, черный молотый 
перец 

FUCK YOU
VODKA, ANGOSTURA BITTER, LEMON, 
WORCESTERSHIRE SAUCE, SALT, BLACK 
PEPPER

УНЕСЕННЫЕ ВЕТРОМ   360
калуа, трипл сек, ликер блю кюрасао, сливки 
22%, молотая корица

GONE WITH THE WIND
KAHLUA, TRIPLE SEC, BLUE CURACAO LIQUEUR, 
CREAM 22%, GROUND CINNAMON

ТЕКИЛА БУМ   250
текила сильвер, спрайт

TEQUILA BOOM
TEQUILA SILVER, SPRITE

ТЕКИЛА САНРАЙЗ   300
текила серебряная, апельсиновый сок, сироп 
гренадин, лед

TEQUILA SUNRISE
SILVER TEQUILA, ORANGE JUICE, GRENADINE 
SYRUP, ICE

ГЛИНТВЕЙН   280
красное сухое вино, мед, гвоздика, молотая 
корица, палочки корицы, лимонный сок, 
лимон, апельсин

MULLED WINE
DRY RED WINE, HONEY, CLOVES, GROUND CINNAMON, 
CINNAMON STICKS, LEMON JUICE, LEMON, ORANGE

МЕДОВЫЙ ГРОГ   210
чай ассам, темный ром, гвоздика, палочки 
корицы, бадьян, мед

HONEY GROG
ASSAM TEA, DARK RUM, CLOVES, CINNAMON 
STICKS, STAR ANISE, HONEY

САНГРИЯ БЕЛАЯ/КРАСНАЯ  600 
белое/красное сухое вино, бренди, куантро, 
сахарный сироп, апельсин, лимон, яблоко, 
груша, содовая, лед

SANGRIA WHITE/RED
DRY WHITE/RED WINE, BRANDY, COINTREAU, 
SUGAR SYRUP, ORANGE, LEMON, APPLE, PEAR, SODA, ICE

1000ml



СЕТЫ
SETSЛИЧИ   200

личи консервированный, сок ананасовый, 
белый ром, лед

LYCHEE
CANNED LYCHEE, PINEAPPLE JUICE, WHITE 
RUM

ФРУТЕЛЛА   270
водка, молоко, банан, сироп блю кюрасао, 
кокосовый сироп, конфета фрутелла

FRUTELLA
VODKA, MILK, BANANA, BLUE CURACAO 
SYRUP, COCONUT SYRUP, FRUIT-TELLA CANDY

БУЛЛ ШОТ   280
водка, говяжий бульон, лимонный сок, соль, 
перец, тобаско, вустерширский соус, сельдерей

BULL SHOT
VODKA, BEEF BROTH, LEMON JUICE, SALT, 
PEPPER, TOBASCO, WORCESTERSHIRE SAUCE, 
CELERY

ЗЕЛЕНЫЙ ПОПУГАЙ   270
дынный ликер, яблочный ликер, яблочный сок, 
светлый ром, маунтин дью, краш лед, яблоко

GREEN PARROT
MELON LIQUEUR, APPLE LIQUEUR, APPLE JUICE, 
LIGHT RUM, MOUNTAIN DEW, CRASH ICE

СТРЕСС   200
клюква заморож., водка, сироп карамель, 
ананасовый сок, лед

STRESS
FROZEN CRANBERRY, VODKA, CARAMEL 
SYRUP, PINEAPPLE JUICE

ДЕЛОВАЯ ЖЕНЩИНА   260
водка, кофе эспрессо, кофейный ликер, 
ванильный сироп

BUSINESS WOMAN
VODKA, ESPRESSO COFFEE, COFFEE LIQUEUR, 
VANILLA SYRUP

УТРО НА МАНХЭТТЕНЕ   250
сладкий вермут и бурбон/ржаной виски, 
миндальный сироп

MORNING IN MANHATTAN
SWEET VERMOUTH AND BOURBON / 
RYE WHISKEY

МАЛИНКА   250
малиновое пюре, ананасовый сок, водка, 
мята, лед 

MALINKA
RASPBERRY PUREE, PINEAPPLE JUICE, 
VODKA, MINT, ICE

РЖАВЫЙ ЯКОРЬ   240
темный ром, швепс лимонный, лимонный
сок, апельсин, корица

RUSTY ANCHOR
BLACK RUM, SCHWEPPES BITTER LEMON, 
LEMON JUICE, ORANGE, CINNAMON

КЛУБНИЧКА   260
сухое игристое вино, свежая клубника, 
сахар

STRAWBERRY
DRY SPARKLING WINE, FRESH 
STRAWBERRIES, SUGAR

МЕДОВЫЙ МЕСЯЦ   300
джин, медовый ликер, лимонный сок, мед,
лед, цедра лимона

HONEYMOON
GIN, HONEY LIQUOR, LEMON JUICE, HONEY, 
ICE, LEMON ZEST

БЕЛАЯ ЛЕДИ   390
джин, трипл сек, лимонный сок, белок 
яйца, лед, цедра апельсина

WHITE LADY
GIN, TRIPLE SEC, LEMON JUICE, EGG 
WHITE, ICE, ORANGE ZEST

ПЯТЬ ЧУВСТВ   320
коньяк, сливки 11%, сироп гренадин, 
сироп черная смородина, лед

FIVE SENSES
COGNAC, CREAM 11%, GRENADINE SYRUP, 
BLACK CURRANT SYRUP, ICE

ЕГЕРЬ   380
егермейстер, виски, вишневый сироп, 
ананасовый сок, апельсин

HUNTER
JÄGERMEISTER, WHISKEY, CHERRY SYRUP, 
PINEAPPLE JUICE, ORANGE

МЕТР ТЕКИЛЫ 12 ШОТОВ   2600
текила серебряная, соль, лайм 

TEQUILA METER 12 SHOTS
SILVER TEQUILA, SALT, LIME

СЕТ «ЗОЛОТОЙ» (ВСЕГО 4 ШОТА)   800
текила золотая, сок лайма, соль

GOLDEN SET (4 SHOTS) 
GOLDEN TEQUILA, LIME JUICE, SALT

ФИРМЕННЫЙ СЕТ   1500
ИЗ 12 ШОТОВ “ПО БОРОДЕ”
самбука, тобаско, текила серебряная – 6 шотов
персиковый сок, лимонный сок – 6 шотов

BRANDED SET OF 12 SHOTS “BY THE BEARD”
SAMBUCA, TOBASCO, SILVER TEQUILA – 6 SHOTS
PEACH JUICE, LEMON JUICE – 6 SHOTS

БАЗИЛ СЕТ (ВСЕГО 3 ШОТА)   520
свежий базилик, джин, сахарный сироп, лимонный сок 

BAZIL SET (3 SHOTS)
FRESH BASIL, GIN, SUGAR SYRUP, LEMON JUICE

РУССКИЙ СЕТ (ВСЕГО 4 ШОТА)   330
водка, соленый огурчик, сало, маринованный 
чеснок, лук, бородинский хлеб

RUSSIAN SET (4 SHOTS)
VODKA, PICKLED CUCUMBER, LARD, PICKLED 
GARLIC, ONION, BORODINO BREAD

СВЕТОФОР (ВСЕГО 3 ШОТА)   550
водка, белый ром, текила серебряная, мятный 
ликер, сироп маракуйя, клюквенный 
сок/гранатовый сок, лаймовый сок, лимонный 
сок, пюре манго/маракуйя, лёд 

TRAFFIC LIGHT (3 SHOTS) 
VODKA, WHITE RUM, SILVER TEQUILA, MINT 
LIQUEUR, PASSION FRUIT SYRUP, CRANBERRY 
JUICE/POMEGRANATE JUICE, LIME JUICE, 
LEMON JUICE, MANGO PUREE/PASSION FRUIT, ICE

ЯБЛОЧНЫЙ ПИРОГ   660
(ВСЕГО 3 ШОТА)
бейлис, яблочный ликер, сливочный сыр

APPLE PIE (3 SHOTS)
BAILEYS, APPLE LIQUEUR, CREAM CHEESE

АВТОРСКИЕ КОКТЕЙЛИ
SPECIAL COCKTAILS

РЫЖАЯ БОРОДА   490 
темный ром, светлый ром, пряный ром, 
ананасовый сок, сироп личи, 
сироп манго, сироп гренадин, лед 

GINGER BEARD
BLACK RUM, WHITE RUM, SPICED RUM, 
PINEAPPLE JUICE, 
LYCHEE SYRUP, MANGO SYRUP, GRENADINE 
SYRUP

ТИРАМИСУ   320
сливочный сыр, бейлис, калуа, коньяк, какао

TIRAMISU
CREAM CHEESE, BAILEYS, KALUA, COGNAC, 
COCOA

ТРЕЗВЫЙ БАРМЕН   300
бейлис, кола, сливки, лед

SOBER BARMAN
BAILEYS, СOLA, CREAM, ICE

КУКАРАЧА   475
егермейстер, текила, ред булл

CUCARACHA
JAGERMEISTER, TEQUILA, RED BULL

«4 БЕЛЫХ»   450
джин, ром, водка, мартини бьянко, 
клубничный сироп

«FOUR»
GIN, RUM, VODKA, MARTINI BIANCO, 
STRAWBERRY SYRUP

СНОУБОЛЛ   280
белый ром, сок лимонный, сироп личи, 
содовая, сахарная вата

SNOWBALL
WHITE RUM, LEMON JUICE, LYCHEE SYRUP, SODA, COTTON 
CANDY

ПЕРСИЯ   260
персик консервированный, сироп персика, граппа, сок лимон-
ный, лед

PERSIA
CANNED PEACH, PEACH SYRUP, GRAPPA, LEMON JUICE



SOFT DRINKS

КОКТЕЙЛИ БЕЗАЛКОГОЛЬНЫЕ
NON ALCOHOLIC COCKTAILS

МОЛОЧНЫЕ КОКТЕЙЛИ
MILK COCTAILES

ВОДА
WATER

ПИНА КОЛАДА    250
сливки,  сок ананасовый, кокосовый сироп, лед

PINA COLADA
CREAM, PINEAPPLE JUICE, COCONUT SYRUP, ICE

МОХИТО    250
содовая, сахарный сироп, лайм, мята, лед краш

MOJITO
SODA, SUGAR SYRUP, LIME, MINT, CRASH ICE

ЯГОДНЫЙ ПУНШ   190
малина, клубника, черная смородина, клюква, вода кипяченая, малиновый сироп, сахар 

BERRY PUNCH
RASPBERRIES, STRAWBERRIES, BLACK CURRANTS, CRANBERRIES, BOILED WATER, RASPBERRY SYRUP, SUGAR

ВАНИЛЬНЫЙ   190
VANILLA

ДЫННЫЙ   190
MELON

БАНАНОВЫЙ   190
BANANA

КЛУБНИЧНЫЙ   190
STRAWBERRY

ШОКОЛАДНЫЙ    190
CHOCOLATE

ОРЕО ШЕЙК    210
OREO SHAKE

ХАЛВА ШЕЙК    210
HALVA SHAKE

БОН АКВА С ГАЗОМ/БЕЗ ГАЗА  110  170 
BON AQUA WITH GAS / WITHOUT GAS 

АКВА ПАННА, ТОСКАНА, ИТАЛИЯ 230 300  
ACQUA PANNA, TOSCANA ITALY

ЭВИАН, ФРАНЦИЯ 260 
EVIAN, FRANCE 

БОРЖОМИ, ГРУЗИЯ  200 
BORJOMI, GEORGIA

300ml

750ml500ml330ml

250ml



ДОМАШНИЕ НАПИТКИ
HOMEMADE DRINKS

СОК
JUICE

ЛИМОНАДЫ
LEMONADES

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЕ НАПИТКИ
ENERGY DRINKS

МОРС ДОМАШНИЙ 
КЛЮКВЕННЫЙ/СМОРОДИНОВЫЙ  90  450
HOMEMADE BERRY JUICE CRANBERRY/CURANT 

ВЗВАР ИЗ СУХОФРУКТОВ  90  450
STEWED FRUIT FROM DRIED FRUIT

ДОМАШНИЕ ЛИМОНАДЫ (ТАРХУН,   190
ЦИТРУСОВЫЙ, КЛУБНИЧНЫЙ, ГРУШЕВЫЙ, 
ИМБИРНЫЙ С МАЛИНОЙ, МАНГО-МАРАКУЙЯ) 
HOMEMADE LEMONADES (TARRAGON, CITRUS, STRAWBERRY, PEAR, GINGER
WITH RASPBERRY, MANGO-PASSION FRUIT)

СВЕЖЕВЫЖАТЫЕ СОКИ    200
(АПЕЛЬСИНОВЫЙ, ГРЕЙПФРУТОВЫЙ, 
ЯБЛОЧНЫЙ, МОРКОВНЫЙ, АНАНАСОВЫЙ, 
СЕЛЬДЕРЕЕВЫЙ) 
FRESHLY SQUEZZED JUICES (ORANGE, GRAPEFRUIT, APPLE, CARROT, 
PINEAPPLE, CELERY) 

СОК RICH (АПЕЛЬСИНОВЫЙ, ЯБЛОЧНЫЙ,   80
ПЕРСИКОВЫЙ, ВИНОГРАДНЫЙ, 
МУЛЬТИФРУКТОВЫЙ, ГРЕЙПФРУТОВЫЙ, 
ВИШНЕВЫЙ, ТОМАТНЫЙ, АНАНАСОВЫЙ, ГРАНАТОВЫЙ)
PACKED JUICE «RICH» (ORANGE, APPLE, PEACH, GRAPE, MULTI-FRUIT, 
GRAPEFRUIT, CHERRY, TOMATO, PINEAPPLE, POMEGRANATE) 

СОК RICH В БУТЫЛОЧКЕ (АПЕЛЬСИНОВЫЙ,    150
ЯБЛОЧНЫЙ, ТОМАТНЫЙ, ВИШНЕВЫЙ, 
АНАНАСОВЫЙ, МУЛЬТИФРУКТОВЫЙ) 
BOTTLED JUICE «RICH» (ORANGE, APPLE, TOMATO, CHERRY, PINEAPPLE) 

КОКА-КОЛА, КОКА-КОЛА «БЕЗ КАЛОРИЙ»,  130  200
СПРАЙТ, ФАНТА
COCA-COLA, COCA-COLA ZERO, SPRITE, FANTA 

ШВЕПС  130  200
SCHWEPPES  
ИНДИАН ТОНИК 130  200 
INDIAN TONIC

БИТТЕР ЛЕМОН 130  200
BITTER LEMON

ГРУЗИНСКИЕ ЛИМОНАДЫ НАТАХТАРИ (ТАРХУН,   160
КРЕМ-СЛИВКИ,ГРУША, ВИНОГРАД, ФЕЙХОА, 
БАРБАРИС)
GEORGIAN LEMONADES NATAKHTARI (TARRAGON, CREAM, PEAR, GRAPE, 
FEIJOA, BARBERRY)

АДРЕНАЛИН РАШ   180
ADRENALINE RUSH 

РЕД БУЛЛ   210 
RED BULL

  200ml 1000ml

   200ml

900ml500ml250ml

   250ml

300ml



КОФЕ 
COFFEE

ЭСПРЕССО    110
ESPRESSO

РИСТРЕТТО    110
RISTRETTO

ДВОЙНОЙ ЭСПРЕССО    170
DOUBLE ESPRESSO

АМЕРИКАНО    120
AMERICANO

КАППУЧИНО    140
CAPPUCCINO

ЛАТТЕ    160
LATTE

РАФ КОФЕ    170
RAF COFFEE

АЙРИШ КОФЕ    200
кофе, виски, тростниковый сахар, молочная пена

IRISH COFFEE 
COFFEE, WHISKEY, CANE SUGAR, MILK FOAM

КОФЕ ФРАППЕ    180
FRAPPE COFFEE

ГЛЯССЕ    180
GLASSE

ЧЕРНЫЙ КОФЕ С ПЕРЦЕМ    130
BLACK COFFEE WITH PEPPER

КОФЕ АМАРЕТТО    170
AMARETTO COFFEE

КОФЕ «БОМБОН» ПО-ИСПАНСКИ    160
BOMBON COFFEE IN SPANISH

КАКАО С МАРШМЕЛЛОУ    190
COCOA WITH MARSHMALLOW

КЛАССИЧЕСКИЕ ЧАИ 
CLASSIC TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ БАЙХОВЫЙ   200 300
BLACK LEAF TEA

ЧЕРНЫЙ ЧАЙ С БЕРГАМОТОМ ЭРЛ ГРЕЙ  200 300
BLACK TEA EARL GREY

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ СЕНЧА  200 300
GREAN TEA SENCHA

ЗЕЛЕНЫЙ ЧАЙ С ЖАСМИНОМ   200 300
GREAN TEA WITH JASMINE 

ФРУКТОВЫЙ КОКТЕЙЛЬ   200 300
FRUIT COCTAIL

  600ml 800ml

COFFEE & TEA


